

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. május 22. napján megtartott, rendes, nyílt üléséről

**Helyszín:** Gyúró Község Községháza (2464 Gyúró, Rákóczi út 49.)

**Jelen vannak:** Tóth Béla polgármester  
Vinis Csaba alpolgármester  
Áldott Lóránd helyi képviselő  
Tösér Istvánné helyi képviselő  
Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltségvezető  
Kratancsik Ákos r. alezredes, meghívott, (Martonvásári rendőrőrs)  
Nagy Ádám meghívott, (Polgárórség elnöke)  
Puskás Jenő meghívott, (Gyúrói Sportegyesület)

**Tóth Béla polgármester:** Üdvözlí a megjelenteket. A képviselő-testületi ülést 18 óra 01 perckor megnyitja. Megállapítja, hogy a testület 4 fővel határozatképes. Horváth Gyula képviselő úr, Horváth Lajosné képviselő asszony és Szucsán Zoltán képviselő úr jelezte, hogy az ülésen nem tudnak részt venni.

A polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására tesz javaslatot, melyet a képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

### **Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének 46/2019. (V.22.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról (6)**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. május 22-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el.

#### **Napirend:**

1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(I.26.) rendelet IV. módosítása
2. Rendelet a 2018. évi költségvetés teljesítéséről
3. A 2018. évi kincstári ellenőrzésmegállapításai
4. Jelentés a 2018. évi belső ellenőrzésekről
5. A Gyúrói Gézengúz Óvoda Alapító Okiratának módosítása
6. Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program – Nemzeti és Helyi identitástudat erősítése című felhívásra
7. Pályázat benyújtása az Önkormányzati feladatellátás fejlesztésének támogatására
8. Kérelem benyújtása az Önkormányzat működésének támogatására
9. A repülőtér címének létrehozása
10. A Nyugdíjas Klub születésnap rendezvényének támogatása
11. Beszámoló Gyúró település 2018. évi bűnügyi – közbiztonsági helyzetéről
12. Beszámoló a Védőnői szolgálat 2018. évi tevékenységéről
13. Beszámoló a Polgárórség 2018. évi tevékenységéről
14. Beszámoló a Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről
15. Kültéri bútorok vásárlása az óvodába
16. Egyebek

**Tóth Béla polgármester:** Javasolja a képviselő testületnek, hogy azok a napirendipontok kerüljenek elsőként megtárgyalásra, melyekhez a meghívottak már megérkeztek.

## 11.Napirendi pont

### Tárgy: Beszámoló Gyúró település 2018. évi bűnügyi – közbiztonsági helyzetéről

**Tóth Béla polgármester:** Felkéri Kratancsik Ákos rendőr alezredest, ismertesse a benyújtott beszámolót.

**Kratancsik Ákos:** Elmondja, hogy Gyúró Község vonatkozásában a bűncselekmények egyértelműen csökkenő tendenciát mutatnak. Az elkövetett bűncselekmények száma évek óta 4-10 bűncselekmény/év, ami egy kiegyensúlyozott helyzetet mutat. Az elmúlt évben Gyúron nem jutott tudomásukra közúti baleset. Csekei Krisztián körzeti megbízottal az együttműködés szintén megfelelő. Szeretné megköszönni a hivatal és képviselő-testület támogatását.

**Tóth Béla polgármester:** Kéri, hogy a körzeti megbízott gyakrabban teljesítsen szolgálatot a településen.

**Kratancsik Ákos:** Köszöni a jelzést, továbbítani fogja a körzeti megbízott felé az elhangzott észrevételt.

**Áldott Lóránt képviselő:** Kéri, hogy a rendőrség fordítson nagyobb figyelmet a településen megjelenő kábítószer elterjedésének megakadályozására.

**Kratancsik Ákos:** Megköszöni a probléma felvetését, intézkedni fognak a felvetett kérdésben.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással Gyúró település 2018. évi bűnügyi – közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
47/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
Gyúró Község 2018. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyúró Község 2018. évi bűnügyi és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

## 13.Napirendi pont

### Tárgy: Beszámoló a Polgárórség 2018. évi tevékenységéről

**Tóth Béla polgármester:** Felkéri Nagy Ádámot, hogy a Gyúrói Polgárórség elnökét, ismertesse a beszámolóban foglaltakat.

**Nagy Ádám polgárőr:** A Polgárórség anyagi helyzet stabilnak mondható, köszönhetően a pályázati forrásoknak, a helyi, megyei támogatásoknak és a lakossági hozzájárulásoknak köszönhetően. 2018-ban elláttak nappali és éjszakai járőrtevékenységet, emellett részt vettek a község rendezvényeinek lebonyolításában. Az elmúlt évben kettő db vagyon elleni bűncselekmény elkövetését regisztrálták. Terveik között szerepel lovas tagozat felállítása.

**Tóth Béla polgármester:** Kérdezi, hogy ez pontosan mit jelent, hogyan tervezi a Polgárórség ennek megvalósítását?

**Nagy Ádám polgárőr:** Olyan személyek jelentkezését várják, akik saját lóval rendelkeznek és részt szeretnének venni a polgárórség munkájában. A lovas tagozatban résztvevők számára teljes körű felszerelést biztosítani a lónak és a lovasnak egyaránt.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Polgárórség 2018. évi tevékenységéről az alábbi határozatot hozta:





**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
48/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Polgárőrség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgárőrség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

**14.Napirendi pont**

**Tárgy: Beszámoló a Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről**

**Tóth Béla polgármester:** Felkéri Puskás Jenőt, hogy a Sportegyesület nevében ismertesse a beszámolóban foglaltakat.

**Puskás Jenő:** Az elmúlt 6 évben éves szinten 750 ezer Ft. támogatást kap az Egyesület az önkormányzattól, melyből 350-400 ezer forintot költenek pályafenntartásra, 200 ezer forintot pedig a szövetségnek kell befizetniük a tagdíjakra, így szinte semmilyen tartalék nincsen. Minkét csapat tisztességesen helyt állt a bajnokságban. A pálya állapota kifogástalan, az ellenfelek szeretnek itt játszani, mert nagyon jó a pálya minősége. Ami viszont mindenképpen fejlesztést igényelne az az öltöző. Kéri, hogy a pályázati forrásból megvásárolt defibrillátor a mérkőzések és az edzések ideje alatt is hozzáférhető legyen.

**Fehér Lászlóné gazdálkodási előadó:** Jelenleg a Faluházban van, a két személy, aki a defibrillátor használatára megfelelő képzést kapott hozzá tud férni ezekhez az eszközökhöz.

**Tóth Béla polgármester:** Meg kell vizsgálni annak a kérdését, hogy probléma esetén mi a leggyorsabb intézkedési út, hogy a beteghez mielőbb megérkezzen a defibrillátor.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
49/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sportegyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

**1.Napirendi pont**

**Tárgy:** Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(I.26.) rendelet III. módosítása

**Tóth Béla polgármester:** Gyúró Község Önkormányzata 2018. évi költségvetési rendeletének módosítására a beérkezett többletbevételek, valamint a kiadási előirányzatok változása miatt került sor. A kiadások tekintetében a bevételi főösszeg növekedésével a kapcsolódó dologi kiadások előirányzatának növelésére, valamint a kiadási előirányzatokon belüli, és azok közötti átcsoportosításra került sor. A rendelet módosításban a képviselő-testület korábbi döntéseinek megfelelő kiadások és a működéshez szükséges pénzmozgások átvezetése történt meg.

A képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(I.26.) rendelet III. számú módosításáról 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:



**Gyúró Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2019. (V.22.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(I.26.) önkormányzati rendelet 3. számú  
módosításáról**

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**2.Napirendi pont**

**Tárgy: Rendelet a 2018.évi költségvetés teljesítéséről**

**Tóth Béla polgármester:** Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87. §, valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § és 6. § értelmében és tartalommal a helyi önkormányzat a tárgyévet követően költségvetési beszámolót készít. A hivatkozott jogszabályok alapján Gyúró Község Önkormányzata a 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról a rendeletben foglaltak szerint adok számot. Az önkormányzat teljes költségvetésének eredeti előirányzata mind bevételi, mind kiadási oldalon 221.437.030 forint volt. Az év folyamán Képviselő Testület a költségvetési rendeletet három alkalommal módosította. A módosított előirányzat főösszege 441.906.044 forint volt. Jelen rendelet az elmúlt gazdálkodási év adatait tartalmazza.

**Fehér Lászlóné gazdálkodási ügyintéző:** Az év folyamán folyamatosan lekönyvelt és teljesült bevételek és kiadások után előirányzat módosítása szükséges. A kötelezettségvállalások néhány esetben költségvetési éven túli kötelezettségvállalásokat tartalmaznak, melyeket szintén átvezetni szükséges. A költségvetésben hiány nem tervezhető.

A képviselő-testület az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018.(I.26.) rendelet III. számú módosításáról 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Gyúró Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 6/2019. (V. 22) önkormányzati  
rendelete Gyúró Község Önkormányzata 2018. évi költségvetési zárszámadásáról**

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**3.Napirendi pont**

**Tárgy: A 2018. évi kincstári ellenőrzés megállapításai**

**Tóth Béla polgármester:** Kéri, hogy a hivatalvezető asszony ismertesse a napirendi pontot

**Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda hivatalvezető:** A Magyar Államkincstár 2018-ban átfogó ellenőrzési eljárást folytatott le Gyúró Község Önkormányzat, a Gyúrói Gézgépjűz Óvoda és a Gyúrói Főzőkonyha gazdálkodásának vizsgálata tárgyában. Összességében elmondható, hogy az ellenőrzési folyamat során semmilyen olyan szabálytalanságot nem találtak, amely büntetést volna maga után vagy jogszabályok megsértésével folytatott gazdálkodási tevékenységet tárt volna fel. Az ellenőrzési jelentés alapján elkészülő intézkedési tervek mindhárom ellenőrzött intézmény tekintetében szabályzatok és egyéb a gazdálkodással kapcsolatos napi ügyintézéshez tartozó megállapításokat tartalmaznak. A Magyar Államkincstár előreláthatólag az általa javasolt módosítások végrehajtását a következő évben utóellenőrzés formájában ellenőrizni fogja.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2018. évi kincstári ellenőrzés megállapításairól az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
50/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
az 2018. évet vizsgáló kincstári ellenőrzés megállapításairól**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évet vizsgáló kincstári ellenőrzésről szóló jelentést megismerte.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltség-vezető

**Határidő:** azonnal





#### 4.Napirendi pont

##### Tárgy: Jelentés 2018. évi belső ellenőri ellenőrzésekről

**Tóth Béla polgármester:** Önkormányzatunknak minden évben, az előző évi gazdálkodásról szóló beszámolóhoz kapcsolódóan meg kell tárgyalnia és el kell fogadnia az előző évi belső ellenőri jelentést.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2018. évi belső ellenőri ellenőrzésekről az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
51/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a 2018. évi belső ellenőrzésről szóló beszámolóról**

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

#### 5.Napirendi pont

##### Tárgy: A Gyúrói Gézengúz Óvoda Alapító Okiratának módosításáról

**Tóth Béla polgármester:** Kéri, hogy a hivatalvezető asszony ismertesse a napirendi pontot

**Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda hivatalvezető:** A képviselő-testület 2019. április 24-i soros ülésén a 44/2019. (IV. 24.) önkormányzati határozatával elongate a csoportlétszámok megemelését a maximális 30 főre, azzal, hogy a Hivatal állapítsa meg a rendelkezésre álló négyzetméter adatok alapján a maximálisan felvehető gyermekek létszámát. A hivatal megvizsgálta az Óvoda rendelkezésre álló csoportszobáit és azok mérete alapján megállapította, hogy a felvehető gyereklétszám maximálisan 55 fő.

Ezért 2017. júliusában elfogadott és szeptember 1-én hatályba lépett alapító okirat 6.2-es pontjában rögzített 50 fős gyereklétszámot módosítani szükséges, így a felvehető gyermekek száma 55 főre változik.

A képviselő-testületnek két határozatot kell hozni. Egyet az alapító okirat módosuló rendelkezéseiről, majd ezt követően és el kell fogadnia az alapító okiratot egységes szerkezetben is.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Gyúró Gézengúz Óvoda alapító okiratának módosításáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
52/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Gyúró Gézengúz Óvoda alapító okiratának módosításáról**

##### Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1.) módosítja a Gyúrói Gézengúz Óvoda alapító okiratának 6.2-es pontját és az intézménybe maximálisan felvehető gyereklétszámot 55 főben határozza meg.
- 2.) Felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat módosításának aláírására.
- 3.) Felkéri a Hivatalt, hogy az alapító okirat módosítását az illetékes szervek részre továbbítsa.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltségvezető

**Határidő:** azonnal

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Gyúró Gézengúz Óvoda alapító okiratának módosításáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
53/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Gyúró Gézengúz Óvoda módosításokkal egységes alapító okiratának módosításáról**



## **Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- 1.) elfogadja egységes szerkezetben Gyúrói Gézenyűz Óvoda alapító okiratát.
- 2.) felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.
- 3.) felkéri a Hivatalt, hogy az alapító okirat módosítását az illetékes szervek részre továbbítsa.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltségvezető

**Határidő:** azonnal

### **6.Napirendi pont**

**Tárgy: Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program – Nemzeti és Helyi identitástudat erősítése című felhívásra**

**Tóth Béla polgármester:** Kéri, hogy a hivatalvezető asszony ismertesse a napirendi pontot

**Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda hivatalvezető:** A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program elnevezéssel a „nemzeti és helyi identitástudat erősítése önkormányzatok és nemzeti kulturális intézmények bevonásával” alprogramja alapján az ország teljes területén működő 5000 fő és ez alatti lakosságszámú települések önkormányzati számára a nemzeti és helyi identitástudat erősítésének támogatására. A benyújtott pályázat keretében a Faluház energetikai korszerűsítése (nyílászáró csere, fűtés korszerűsítés) (maximálisan elnyerhető támogatási összeg 15 millió forint) mellett a 2020 nyarán megrendezésre kerülő Falunapig bezárólag terveztünk kulturális és egészségügyi programokat (a maximálisan elnyerhető támogatás összege 5 millió forint). A pályázat lehetőséget nyújt egy közösségszervező munkatárs bérének és az ahhoz kapcsolódó járulékok támogatási forrásból megvalósuló biztosítására. (a maximálisan elnyerhető támogatási összeg: 2.796.300. -Ft.)

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Magyar Falu Program elnevezésű pályázati programban való részvételről az alábbi határozatot hozta

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
54/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Magyar Falu Program elnevezésű pályázati programban való részvételről**

### **Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- 1.) részt kíván venni a Magyar Falu Program keretében „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” című pályázati alprogramban.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltségvezető

**Határidő:** azonnal

### **8.Napirendi pont**

**Tárgy: Pályázat benyújtása az önkormányzati feladatellátás fejlesztésének támogatására**

**Tóth Béla polgármester:** Kéri, hogy a hivatalvezető asszony ismertesse a napirendi pontot

**Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda hivatalvezető:** A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter engedélyével pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. pont a), b) és c) pontok szerint önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. A pályázat benyújtható önkormányzati intézményfejlesztésre, vagy óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztésre, vagy belterületi utak, járdák, hidak felújítására. A településen lévő úthálózat fejlesztést látjuk a legégetőbb kérdésnek így erre javasoljuk pályázat benyújtást, melynek keretében a Szőlőhegy utca felújítására kerülne benyújtásra a pályázat.

A rendelkezésre álló keretösszeg ebben az alpontban 2500 millió Ft, melyből a 10.000 fő lakosságszám alatti települések számára maximálisan igényelhető támogatás összege 15 millió Ft. A támogatás bruttó összege, amelyből általános forgalmi adó nem igényelhető vissza.

A támogatási intenzitása Gyúró esetében a település adóerő-képessége alapján 85%-os. Tehát a Tisztelt





képviselő-testületnek önerőt kell biztosítania a pályázathoz, melynek összege 2.647.000. – Ft, mely összeg a 2019. évi költségvetésében a közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása soron (COFOG 045160) szerepel és rendelkezésre áll.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az önkormányzati feladatellátás fejlesztésének támogatására kiírt pályázat benyújtásáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
55/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre” kiírt pályázat benyújtásáról**

**Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- 1.) pályázatot nyújt be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című pályázati kiírásra a Gyúró, 631-hrsz-ú, természetben Szőlőhegy utca útfelújítása tárgyában, melynek bruttó értéke 17 264.000.- Ft.
- 2.) Az igényelt támogatás összege: 14.999.950 Ft
- 3.) biztosítja a pályázati önrészt, melynek összege 2.647.050. – Ft, mely az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása soron (COFOG 045160) szerepel.
- 4.) felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére és a pályázati dokumentumok aláírására.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltség-vezető

**Határidő:** azonnal

**9.Napirendi pont**

**Tárgy: Kérelem benyújtása az Önkormányzat működésének támogatására**

**Tóth Béla polgármester:** Az önkormányzatok rendkívüli támogatása a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető. Az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázatot a pályázati kiírás alapján az év során folyamatosan, de legkésőbb 2019. szeptember 30-áig lehet benyújtani. A támogatás igénylése az ebr42 önkormányzati információs rendszerben történik. Pályázati támogatást az önkormányzat gazdálkodásában jelentkező konkrét problémák kezelésre lehet benyújtani. Gyúró Község Önkormányzatának normatíva elszámolás eredményeként 1.700.000 Ft. visszafizetési kötelezettsége keletkezett a Magyar Államkincstár felé. Sikeres pályázati elbírálás esetén a nevezett összeg kifizetés nem csökkenti a rendelkezésre álló szűkös pénzeszközöinket.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással rendkívüli önkormányzati támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
56/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
az „Rendkívüli önkormányzati támogatás igényléséhez” kiírt pályázat benyújtásáról**

**Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- 1.) pályázatot nyújt be az „A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatásáról és az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról” szóló pályázati kiírásra.
- 2.) Az igényelt támogatás összege: 1,7 millió Ft
- 3.) felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére és a pályázati dokumentumok aláírására.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda kirendeltség-vezető

**Határidő:** azonnal



## 10. Napirendi pont

### Tárgy: A repülőtér címének létrehozása

**Tóth Béla polgármester:** A repülőtér üzemeltetője az előterjesztéshez mellékelt levélben kérte, hogy létesítsünk címet a repülőtér ingatlanjára. A Gyúró – Pusztazámor útról nyíló, a 083/1 helyrajzi számú ingatlanon fekvő repülőtér mellett haladó 088 helyrajzi számú úton lehet eljutni a repülőtér központi épületéhez. A kérelemben ezt az utat javasolja elnevezni Repülőtér utcának. Ezt követően a repülőtér címe adódik: 2464 Gyúró, Repülőtér utca 1. A helyzetet bonyolítja, hogy ennek az útnak nincs közvetlen kapcsolata már elnevezett utcával, a kapcsolatot jelentő „Zámori” út pedig állami tulajdonban van. Amennyiben a képviselő-testület támogatja a nevezett terület elnevezését megkezdjük a szükséges eljárás lefolytatását.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a repülőtér címének létrehozásáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
57/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Gyúró, külterület 088 hrsz. út elnevezéséről**

### Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. támogatja, hogy a 088 helyrajzi számú út neve Repülőtér utca legyen.
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** 2019. szeptember 30.

## 11. Napirendi pont

### Tárgy: A Nyugdíjas Klub születésnap rendezvényének támogatásáról

**Tóth Béla polgármester:** A Faluházban működő Nyugdíjas klub idén ünnepli megalakulásának 30. évfordulóját. Ebből az alkalomból ünnepi gyűlést szerveztek, vendégekkel és iskolások műsorával. A klub elnöke levélben fordult a képviselő-testülethez, kérve a rendezvény 30.000 forinttal történő támogatását.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Nyugdíjas Klub születésnap rendezvényének támogatásáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
58/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a Nyugdíjas Klub támogatásáról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi költségvetés „civil szervezetek támogatása” keret terhére 30.000, - Ft (azaz Harmincezer forint) összeggel támogatja a Nyugdíjas Klub születésnap rendezvényét.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

## 12. Napirendi pont

### Tárgy: Beszámoló a Védőnői szolgálat 2018. évi tevékenységéről

**Tóth Béla polgármester:** A területi védőnő elkészítette a 2018. évi tevékenységéről szóló jelentését, mely az előterjesztés mellékletét képezi. Egyéb elfoglaltságai miatt a védőnő személyesen nem tud részt venni a képviselő-testület mai ülésén. Összességében elmondható, hogy nagyon jó az együttműködés a védőnővel kölcsönösen igyekszünk segíteni egymás munkáját.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a védőnő 2018. évi tevékenységének beszámolójáról az alábbi határozatot hozta:





**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
59/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
a területi védőnő 2018. évi tevékenységéről szóló jelentésről**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a területi védőnő 2018. évi tevékenységéről szóló jelentését elfogadja.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester

**Határidő:** azonnal

**15. Napirendi pont**

**Tárgy: Kültéri bútorok vásárlása az óvodába**

**Tóth Béla polgármester:** A Gyúrói Gézengúz Óvoda levélben fordult az Önkormányzatukhoz, melyben kéri az elhasznált óvodai kültéri bútorok pótlását. Az előterjesztés mellékletét képező levélben vázolt árajánlat szerint az intézményvezető Asszony 270 ezer Ft támogatást kér. Javaslatom, hogy a képviselő-testület támogassa a kérelmet, mert az elmúlt időszak építési munkálatai folyamán az óvodai kerti bútorai sajnálatos módon sérültek.

A képviselő testület 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a védőnő 2018. évi tevékenységének beszámolójáról az alábbi határozatot hozta:

**Gyúró Község Önkormányzat Képviselő- testületének  
60/2019. (V.22.) önkormányzati határozata  
kültéri bútorok vásárlásáról**

Gyúró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az Óvoda kültéri bútorok beszerzését, erre a célra a 2019. évi költségvetéséből 270.000 Ft, (azaz Kettőszázhetvenezer forint) összeget biztosít.

**Felelős:** Tóth Béla polgármester, Pogányné Pál Sarolta intézményvezető

**Határidő:** azonnal

**15. Napirendi pont**

**Tárgy: Egyebek**

**Tóth Béla polgármester:** A 78/5 hrsz-ú külterületi ingatlan tulajdonos azzal kereste meg az önkormányzatot, hogy a fenti ingatlannal szomszédos két ingatlant (78/16; 78/14 hrsz) az önkormányzattal, mint tulajdonossal elcserélje. Ennek oka, hogy a saját tulajdonú ingatlan legelő besorolású terület, amelyen a jelenleg folytatott tevékenysége (motoros pálya) nem folytatható. Az önkormányzat tulajdonában álló két terület az egykori szeméttelep területe, mely jelenleg rekultivációs terület, melynek a fenntartási ideje még nem járt le, így azon semmilyen tevékenység vagy hasznosítás nem valósulhat meg. A kérelmet megvizsgáljuk és annak eredményéről tájékoztatjuk a kérelmezőt.

**Áldott Lóránt képviselő:** Kéri, hogy valamilyen módon kerüljön korlátozásra a forgalom a Bocskai utcában. Az egyik ott lakó minden nap egy szippantós autóval jön haza, ami az ott lakók számára fokozott zajterheléssel jár. A Bocskai utca állapota is jelentősen megromlott. A Kossuth Lajos utcán lévő híd állapota sem bírja ennek a meglehetősen nagy súlyú gépjárműnek a terhelését.

**Tóth Béla polgármester:** A Képviselő-testület következő ülésére előreláthatólag 2019. június 19-én kerül sor, de a végleges időpontról értesíteni fogjuk a képviselő-testület tagjait. Egyéb kérdés, hozzászólás nincs, megköszöni a képviselők részvételét és a testületi ülést 19 óra 18 perckor bezárja.

kmft.

  
**Tóth Béla**  
polgármester



  
**Dr. Balogh Lóránd**  
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmaért felelős:

Rózsásné Dr. Hegedűs Melinda  
kirendeltség-vezető

